

根据“全球火力”网通过对世界各国的综合实力评估，算出各国军事实力的排名。缅甸在世界上军事实力排名一般在32名至42名之间徘徊，在地球村200多个国家和地区里，军事实力应该算中上等水平。



敏昂莱将军

缅甸军队还是“大陆军体系”的建军思想，陆军拥有绝对的主导地位，从军队兵力结构、武器装备、防区划分都能体现出以陆军为中心。空军和海军配属陆军作战，是从属作战地位。



T-72S型坦克



BTL-02式型突击炮



92式轮式装甲车



诺拉型自行榴弹炮



M845P型155毫米榴弹炮

火箭炮数量为400门以上，63式火箭炮、MAM-01B型122毫米火箭炮（高仿BM-21型）、MAM-02型240毫米火箭炮、MAM-03型300毫米火箭炮



MAM-01B型122毫米火箭炮

防空导弹型号有GYD-1B型防空导弹（凯山-1M防空导弹）、伯朝拉-2M型防空导弹、SA-6-M型防空导弹等



伯朝拉-2M型防空导弹



枭龙战斗机

攻击型教练机50架以上，其中型号有K-8W型教练机、雅克-130型教练机、FTc-2000G型教练机



米-24型武装直升机

缅甸海军:

阅兵中主要是海军特种部队和海军陆战队徒步方队，主要是派遣人员参加对反政府武装参加打击。



海军陆战队方队

(二) 经济条件

2022年缅甸GDP是632.25亿美元，人均生产总值是1275美元。实际上这个人均生产总值达不到这个数，缅甸政府把没有发身份证的国民就不统计了。缅甸政府把凡是跟其对抗的反政府武装控制区的平民，基本不发身份证，让他们不能享受国民待遇。加上这几百万人口，还能把人均生产总值往下拉低。缅币还老贬值，越来越不值钱，增加普通民众的经济负担。



(三) 地形条件

缅甸地势是北高南低，北、西、东三面被山脉包围。北面是高黎贡山脉，西面是那加丘陵、隆格朗山脉和若开山脉，东面是掸邦高原、本弄山脉和他念他翁山脉，中间是伊洛瓦底江冲积平原和勃固山脉。

缅甸属于热带季风气候，以北回归线为界，大部分国土在回归线以南，属于热带气候；小部分在回归线以北，属于亚热带气候。缅甸三面环山脉，阻挡了大陆来的冷空气，南面开口又有利于来自印度洋的暖湿气流进入。

山脉不光阻挡了冷空气进入，也阻挡了来自大陆的各种病虫害，缅甸河流水系发达并且降水还充沛。缅甸自然资源环境优越，种植农作物长得好产量高。



缅甸七省七邦

好地方都让缅族占了，缅甸少数民族占着高原和山地，心里没有想法是不可能的。

少数民族控制区地形复杂，属于易守难攻，回旋余地大，可以进行游击战。并且受地形影响人口密度就低，分布面积就广。缅军想合围投入兵力少了不起作用，投入多了又影响整个局势。



缅北连绵不绝的大山

交通不便利，就催生了高山地区的马帮运输，马帮联系了各地的经济往来。现在修了公路山区交通有所便利，但是公路经过隘口是固定的。大规模破坏公路和桥梁后，加上高山上修建防御堡垒。就能有效使缅军机械化部队行军速度减慢和部队作战不容易展开，在大山里易于遭到反政府武装的偷袭。



域外国家美国对克钦独立军的帮助非常多，从提供武器装备到资金援助，克钦独立军高级领导层基本都有留学欧美经历，并且高层去美国进行访问。每当缅军开始大规模剿灭克钦独立军的时候，美国在国际社会上痛批“缅甸政府违反人权，破坏世

界和平”。美国领着欧美国家对缅甸进行经济制裁和武器销售，打击缅甸的经济发展和削弱军队战斗力。

美国对克钦独立军好是因为历史上CIA帮助建立的101突击队，美国人和克钦人并肩作战打击日军。现实原因是美国需要在缅甸有自己的利益代言人，并且可以搅乱缅甸局势，达到影响北国从缅甸南下的经济发展。只要缅军跟克钦独立军打仗，北国援建的水电站和油气管道就很难进行，就是强行建好也不安全。



上帝军两个小头领在泰国难民营

结论:缅甸单靠军事实力很难消灭各路诸侯势力，只能励精图治发展国内经济，国家有钱了军费才能上涨。处理好与周边国家的关系，寻找可以依靠大国或强国从政治、经济、军事、安全等领域提供帮助，建立互惠互利的外交关系，各取所需共同发展。

(作者:旗帜的荣耀，发表于:今日头条)

[#头条创作挑战赛#](#)